

TROISIÈME MACARON ÉCOTABLE POUR LE RESTAURANT GERARH À MARSEILLE !

LE LABEL ÉCOTABLE

Premier label de restauration durable en France, Écotable référence les établissements écoresponsables. Si le respect de l'environnement passe par un approvisionnement de saison, bio et local, il touche à bien d'autres critères, tels que la consommation énergétique, la gestion des déchets, le bien-être des salariés, etc. Ces axes sont tous analysés par Écotable grâce à un audit sur factures.

→ Consulter le cahier des charges du label Écotable

ET 1, ET 2, ET... 3 MACARONS!

Le Restaurant GERARH est labellisé Écotable depuis 2022. Comme le célèbre Guide Michelin et ses étoiles, Écotable distingue les établissements labelisés par 1, 2 ou 3 macarons. Pour la première fois cette année, le Restaurant GERARH obtient 3 macarons, la plus haute distinction possible, que se partagent une quinzaine de restaurants marseillais.

Parmi les points forts du Restaurant GERARH soulignés par le label, on retrouve :

- Le respect strict des saisons avec une carte courte qui change régulièrement
- L'approvisionnement à 80% Bio et locavore
- Le fait de proposer toujours au moins une entrée, un plat et un dessert végétal
- Les recettes « antigaspi », la démarche zéro déchet et la faible consommation énergétique
- L'organisation d'activités tout public autour de produits emblématiques du terroir

LE RESTAURANT GERARH EN 3 LIGNES

Le Restaurant GERARH se situe dans le quartier animé du cours Julien, **en plein cœur de Marseille.** Aux fourneaux, **Gérard Habib** y propose une cuisine créative, locavore et bio. L'établissement est labellisé Écotable mais également <u>Clef Verte</u>, **un autre label écologique européen**.

A VOS AGENDAS!

Toute l'année, le Restaurant GERARH propose aux gourmets de vivre des expériences gourmandes :

- L'huile d'olive, en cuisine et en cosmétique : du mardi au samedi toute l'année*
- Du marché à l'assiette : le mercredi matin de mai à octobre*
- Accords mets et vins : du mardi au samedi toute l'année*

INFORMATIONS PRATIQUES

Restaurant GERARH : 50 Cours Julien, 13006 Marseille Réservations : 06 19 88 52 93 – contact@gerarh.fr

Le restaurant accueille aussi les groupes jusqu'à 80 personnes.